

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ztmlublin
NO_DOC_EXT:	2019-086523
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	ksiw@ztmlublin.eu
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie

PL

ul. Nałęczowska 14

Lublin

20-701

Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Siwy- Pachulska

Tel.: +48 814662900

E-mail: ksiw@ztm.lublin.eu

Faks: +48 814662901

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://biuletyn.lublin.eu/ztm>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Zakup i dostawa autobusów elektrycznych wraz z infrastrukturą do ładowania wolnego na zajezdni oraz ładowania szybkiego na przystankach końcowych”

Numer referencyjny: DZ.381.UE-4/19

II.1.2) **Główny kod CPV**

34121100

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup taboru bezemisyjnego do obsługi linii komunikacji miejskiej - 20 szt. autobusów elektrycznych wraz z infrastrukturą do ich ładowania

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/06/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ztmwlublin

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-084597

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 116-285575

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/06/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.6

Zamiast:

Składający ofertę winien wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, w wysokości: 100 000,00 zł (słownie: sto tysięcy złotych 00/100).

Powinno być:

Składający ofertę winien wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, w wysokości: 800 000,00 zł (słownie: osiemset tysięcy złotych 00/100).

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 15/06/2021

Powinno być:

Data: 15/09/2021

VII.2) Inne dodatkowe informacje: